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CONSEJO CURRICULAR DE INGENIERÍA AMBIENTAL  
SESIÓN ORDINARIA ACTA No. 03-2023 

FECHA (09/02/2023) 

Proceso: Consejo Curricular 

Motivo y/o Evento: Consejo Curricular Ordinario 
Hora de Inicio: 2:00 
PM 
 

Lugar: Reunión virtual empleando Microsoft Teams: 
https://teams.microsoft.com/_#/modern-calling/  

Hora de finalización: 
2:40 PM 
 

Miembros 

Nombre Cargo 

Jaime Eddy Ussa Garzón Presidente del Consejo 

César Augusto García Valbuena Área de Ingeniería Aplicada 

Juan Carlos Alarcón Hincapié Área de Ciencias Básicas 

Freddy Leonard Alfonso Moreno 
Área de Ciencias Básicas de la 
Ingeniería 

José Alberto Figueroa Fernández Área de las Electivas 

Pier Paolo Zúñiga Vargas  Área Socio Humanístico 

Gustavo Adolfo Navarro Farfán Representante Estudiantil 

 

Elaboró: Sandra Bibiana Andrade Guzmán 

OBJETIVO: 

 Resolver los casos de Consejo de Carrera del Proyecto Curricular. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del Quórum  

2. Aprobación Acta Anterior 

3. Casos Proyecto Curricular 

4. Casos Docentes 

5. Casos Estudiantes 

6. Varios 
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DESARROLLO: 

1. Verificación del quórum. 
 
Se verifica el quórum estableciendo que existe quórum deliberatorio y aprobatorio, con la asistencia de 5 de los 
7 miembros del Consejo. 

 
 
2. Aprobación Acta Anterior 
 

2.1.  El Acta No. 02 del 2 de febrero del 2023 se aprueba en ésta sesión. 

 

3. Casos Proyecto Curricular. 
 
3.1.  No hay casos del Proyecto Curricular  

 
 

4. Casos Docentes 
 
4.1.  No hay casos docentes. 

 
 

5. Casos Estudiantes 
 

5.1. La estudiante SHARON VANNESA MORALES SANABRIA, Código estudiantil 20171180034, Presenta 
PROPUESTA del trabajo de grado para optar a título de Ingeniero(a) Ambiental en modalidad PASANTIA 
(Acuerdo 038 de 2015 del Consejo Académico) titulado “APOYO Y ACOMPAÑAMIENTO EN LA EJECUCIÓN 
DEL SISTEMA DE GESTIÓN AMBIENTAL SEGÚN ISO 14001 PARA LOS PROCESOS DE TUBOSISTEMAS Y 
GEOSISTEMAS EN LA EMPRESA MEXICHEM COLOMBIA”, avalado por el docente PIER PAOLO ZÚÑIGA 
VARGAS como director interno y el profesional designado por la empresa Ingeniero ELIAS LEMUS. El 
Consejo Curricular se da por ENTERADO y, por unanimidad, DEVUELVE la propuesta de anteproyecto para 
que se ajusten los objetivos específicos y se de alcance al objetivo general.  

 
 
5.2. La estudiante SHIRLEY XIOMARA MARTÍNEZ VANEGAS, Código estudiantil 20171180059. PRESENTA 

DOCUMENTO FINAL a la PROPUESTA del trabajo de grado para optar a título de Ingeniero(a) Ambiental 
en modalidad MONOGRAFÍA (Acuerdo 038 de 2015 del Consejo Académico) titulado “CONSOLIDACIÓN 
DE INSUMOS TÉCNICOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LA REGULACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DE QUEMA Y 
VENTEO DE GAS EN LOS CAMPOS DE EXPLORACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE HIDROCARBUROS EN COLOMBIA”. 

Avalado por la docente MARTHA ISABEL MEJIA DE ALBA como directora. El Consejo Curricular en sesión 
del 19 de mayo, acta No. 04 del 2022 APROBÓ la ejecución de la propuesta y en sesión del 11 de 
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agosto, acta No. 14 del 2022 APROBÓ prórroga por seis (6) meses contados a partir del 8 de 
octubre del 2022 hasta el 12 de mayo del 2023. El Consejo Curricular se da por ENTERADO y por 
unanimidad DESIGNA como jurado al docente FREDDY LEONARD ALFONSO MORENO. 

 
 

5.3. Las estudiantes JEYMI MOTTA HUERTAS, Código estudiantil 20181180090, PAULA SOFÍA GARCÍA 
ZÁRATE, Código estudiantil   20172180003, Presentan solicitud de CANCELACIÓN y/o RETIRO a la 
PROPUESTA del trabajo de grado para optar a título de Ingeniero(a) Ambiental en modalidad PASANTIA 
(Acuerdo 038 de 2015 del Consejo Académico) titulado “APOYO TÉCNICO EN LA FASE DE FORMULACIÓN 
DEL PLAN DE ORDENAMIENTO DEL RECURSO HÍDRICO DEL RÍO BOGOTÁ PARA LA UNIDAD HIDROGRÁFICA 
DE RÍO ALTO BOGOTÁ”, la cual se estaba desarrollando en la Corporación Autónoma Regional de 
Cundinamarca - CAR. Avalado por el docente CESAR AUGUSTO GARCÍA VALBUENA como director interno 
y el profesional designado por la empresa JHON ALEXANDER SÁNCHEZ. Las estudiantes expresan sus 
razones: 

 
“Nos permitimos solicitar la cancelar el Anteproyecto aprobado en el consejo para 
realizar la modalidad de grado “Pasantías” con la Corporación Autónoma Regional de 
Cundinamarca - CAR, titulado “Apoyo Técnico en la Fase de Formulación del Plan de 
Ordenamiento del Recurso Hídrico del Río Bogotá para la unidad Hidrográfica de Río 
Alto Bogotá” que tiene por director interno al Ingeniero Cesar Augusto García 
Valbuena y como director externo al Ingeniero Jhon Alexander Sánchez, debido a que 
la Corporación Autónoma Regional de Cundinamarca - CAR, manifestó que no va a 
continuar con el proceso de este proyecto”. 
 

El Consejo Curricular se da por ENTERADO y por unanimidad APRUEBA el retiro de la propuesta de trabajo 
de grado, considerando las razones expuestas por las estudiantes y el aval de su director. 
 
 

5.4. La estudiante LINAMARÍA ARÉVALO PANQUEVA, Código estudiantil 20142180036. PRESENTA solicitud 

de PRÓRROGA a la PROPUESTA del trabajo de grado para optar a título de Ingeniero(a) Ambiental en 

modalidad MONOGRAFIA (Acuerdo 038 de 2015 del Consejo Académico) titulado “RETOS DE COLOMBIA 

EN LA PRODUCCIÓN DE HIDRÓGENO VERDE COMO UNA ALTERNATIVA EN LA GENERACIÓN DE ENERGÍA”, 

avalado por el docente ÁLVARO MARTÍN GUTIÉRREZ MALAXECHEBARRÍA como director interno. El 

Consejo Curricular en sesión del 24 de febrero, acta No. 41 del 2022 APROBÓ la ejecución de la propuesta 

y en sesión del 11 de agosto, acta No. 14 del 2022 APROBÓ prórroga por seis (6) meses contados a partir 

del 13 de agosto del 2022 hasta el 13 de febrero del 2023 para que se terminara y se socializara el trabajo 

de grado. La estudiante expresa sus razones: 

 

“Por medio de la presente yo, Linamaría Arévalo Panqueva con código 20142180036 
atentamente solicito nuevamente una prórroga esta vez de tres (3) meses para la 
presentación de mi trabajo de grado titulado Retos de Colombia en la producción de 
Hidrógeno Verde como una alternativa en la generación de energía, aprobado bajo la 
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modalidad de monografía y cuyo director es el docente Álvaro Martin Gutiérrez 
Malaxechebarria; debido a temas de salud. 
 
Previamente solicite una primera prórroga de seis (6) meses la cual me fue otorgada hasta el 
día 13 de febrero del presente año. En esta ocasión realizo una nueva solicitud dado que a 
raíz del procedimiento quirúrgico al que tuve que someterme y el haber tomado la decisión 
de renunciar a mi trabajo, mi salud mental se agravo aún más. Frente a esto informo que 
primero inicie un acompañamiento en psicología con la EPS pero debido a la poca frecuencia 
en la asignación de citas y no ver ningún avance en mi situación decidí acudir al CAIDSG 
Sebastián Romero, donde recibí atención los meses de octubre, noviembre y diciembre del 
año pasado pero la cual tuvo que ser suspendida debido a que en dicho Centro la atención es 
limitada a un cierto número de sesiones dada la alta demanda en los servicios, respecto a esta 
situación por recomendación del profesional que me atendió acudí a la Fundación 
Universitaria Konrad Lorenz para poder acceder a los servicios de su Centro de Psicología 
Clínica y a la fecha me encuentro a espera de confirmación e inicio de las sesiones. 
 
Dado lo anterior se me ha dificultado dar finalización a mi trabajo de grado por lo que 
atentamente solicito se me autorice una segunda prórroga por tres (3) meses contados a 
partir del 13 de febrero del presente año -fecha en que finaliza el plazo de la primera prórroga 
solicitada- para dar entrega del documento y realizar la sustentación del mismo”. 
 
 

El Consejo Curricular se da por ENTERADO y por unanimidad APLAZA la decisión y DECIDE solicitar el 
acompañamiento de Bienestar Institucional para que nos emita concepto y así poder tomar decisión 
frente al caso del estudiante. 
 
 

5.5. El estudiante DAVID ALEJANDRO CASTILLO PINILLA, Código estudiantil 20231180011. PRESENTA solicitud 
de homologación del espacio académico “CÁTEDRA FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS” espacio académico visto 
y aprobado en la Licenciatura en Lenguas Extranjeras con énfasis en inglés con nota 4.0. El Consejo 
Curricular se da por ENTERADO y por unanimidad APRUEBA el proceso de homologación del espacio 
académico mencionado. 
 
 

6. Varios  
6.1. No hay varios  

 

 
Finaliza la sesión siendo las 2:40 pm 

La presente acta es Aprobada en la Sesión de Consejo Curricular ordinaria del 9 de febrero del 2023 Acta No. 03-

2023. 
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Firma Firma 

ORIGINAL FIRMADO 
JAIME EDDY USSA GARZÓN 

(Cargo) 

ORIGINAL FIRMADO 
PIER PAOLO ZÚÑIGA VARGAS 

(Cargo) 

Presidente Secretario Técnico 

 

COMPROMISOS 

Actividad/Tarea Líder/Responsable Fecha de Cumplimiento 

N/A 
 

N/A 
N/A 
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* 

* 


